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  تواند باشد؟ يدام مكه برحسب زمان ك محريروينمودار ن. رو است هروبشكل  مدار بسته مطابق يكنمودار شار گذرنده از  -36
  

1 (
    

2 (
 

3 (
    

4 (
  

 دام صورت است؟كچه برحسب زمان به ي در پيي القاي هك محريروينمودار ن. دنك ير مييتغرو  روبه مسطح مطابق نمودار ي چهي پيكشار گذرنده از  -37
  

1(
   

2(
   

3( 
    

4(
   

  

 دهد؟ ي را درست نشان م» زمان-هك محريروين«نه نمودار يدام گزك.  رسم شده استي مداري برا» زمان-شار «نمودار رو  روبهل كدر ش -38

1(
     

2(
   

3 (
    

4(
   

 گذرنـده از سـطح      يسيرات شار مغناط  يينمودار تغ . رو است  هل روب ك ش مطابق حلقه برحسب زمان     يك شده در     القا ي  هك محر يرويرات ن يينمودار تغ  -39
  نه است؟يدام گزكمدار 

1(
     

2(
   

3(
     

4(
   

 ي  گذرد، در فاصله   ين حلقه م  يه از ا  ك ي شار ي اندازه. ل است ك حلقه مطابق ش   يك يي القا ي هك محر يروينمودار ن  -40
يزمان t و  1t s رده است؟كر ييتغ وبر چند  

1 (6    2 (12  
  صفر) 4    18) 3
  

 قانون لنز  
  . است……… ين سويي تعي برايفاراد يسيمغناطتروك الياربرد قانون لنز در القاك  -41

  يسيدان مغناطيم) 4  يي القاي هك محريروين) 3  ييان القايجر) 2  دانيخطوط م) 1
شـود و    يسو م نواخت درون يك يسيدان مغناط يارد م ل و ك با سرعت ثابت مطابق ش     يلك مربع ش  يم رسانا يس -42

د شده در رسانا   ي تول ييان القا ي جر ،دان باشد ي م يم رسانا عمود بر راستا    ياگر سطح س  . گردد ياز آن خارج م   
   است؟يب از راست به چپ در چه جهتيبه ترت ،دانيهنگام ورود و خروج از م

   ساعتگرد-ساعتگرد) 2    ساعتگرد -ساعتگردپاد) 1
   پادساعتگرد-ساعتگرد) 4     پادساعتگرد-پادساعتگرد) 3
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 ـ يطـور  هب. زان استي آويمانسي از ر، بزرگيربان دو قطب آهني بيلي مستطي حلقهرو  روبهل  كدر ش  -43  يه قـسمت فوقـان  ك
ب در سـه    ي حلقه به ترت   ييان القا يجهت جر . افتد ي حلقه م  ،سمان پاره شود  ياگر ر . رون است ي ب يسيدان مغناط يحلقه از م  

 ـ) پ. دان اسـت  يل حلقه در م   كه  ك يزمان) ب.  شود يسيدان مغناط يل حلقه وارد م   كه  ك ش از آن  يپ) الف: حالت  فقـط   يوقت
   چگونه است؟ ، استيسيدان مغناطي حلقه در ميقانقسمت فو

   ساعتگرد- پادساعتگرد-ساعتگرد) 2     پادساعتگرد- صفر-ساعتگرد) 1
   ساعتگرد- صفر–پادساعتگرد ) 4  ساعتگرد پاد– ساعتگرد –پادساعتگرد ) 3
  

 را به   بار دو طرف حلقه    يك اگر. ل قرار دارد  ك برونسو مطابق ش   يسيدان مغناط ي م يكنعطاف در    رسانا و قابل ا    ي   حلقه يك -44
  دام است؟ك R در مقاومت ييان القايجهت جر. دوباره آن را به حالت اول برگردانندشند و ك بtزمان مدت 

  سك سپس برعC به Dابتدا از ) 2    سك سپس برعD به Cابتدا از ) 1
  C به Dاز ) D    4 به Cاز ) 3
  

0/نواختيك يسيدان مغناطي عمود بر خطوط مي  ر صفحه د25cm به طول  يي رسانا ي  لهيم -45 08T12 با سرعت ثابتm
s

 ـن. نـد ك يت مك حر  يروي

   چند ولت است؟يي القاي هكمحر
1 (2400  2 (24  3 (4/2  4 (24/0  

  )سراسري تجربي(    باشد؟A به طرف B  ازييان القايت داده شود تا جهت جرك چگونه حرCD ي لهيم رو روبهل كدر ش -46
  .ده شوديشكبه سمت راست ) 1
  .ده شوديشكبه سمت چپ ) 2
  .ده شوديشك خود جلو ياز راستا) 3
  .شودكشيده  خود عقب ياز راستا) 4

  )سراسري تجربي(     شده باشد؟ ه در جهت نشان دادييان القايت داده شود تا جركدام سمت حر ك به ABم ي س رو  روبهل كدر ش -47
  نييپا) 1
  بالا) 2
  Nبه سمت ) 3
  Sبه سمت ) 4
  

  

 ـاغذ و رو به بالا به موازات خود حر        ك ي م را عمود بر صفحه    ياگر دو س  رو    روبهل  كدر ش  -48  ـ ك  ـم، جهـت جر   يت ده ان ي
  )سراسري تجربي(    دام است؟ كب از راست به چپ ي به ترتB و Aم ي در دو سييالقا

1 (,     2 (,   
3 (,     4 (,    
  

 دهد؟ ي را نشان ميكيترك تجمع بار الي ر نحوهي زيها لك از شيك دامكچرخد،  ين، در جهت ساعتگرد م در وسط آO ي  حول نقطهAB ي لهيل، مكمطابق ش -49
  

1(     2(   
3(     4(   

ه بر سـطح قـاب   ك يسيدان مغناطي ميكقاب در . شود يده ميشك با سرعت ثابت به طرف راست   كاكدون اصط  ب ي قاب فلز  يك ي رو يميل س كمطابق ش  -50
  )سراسري تجربي(   دهد، درست است؟ يت مكه آن را حرك يم از طرف شخصي وارد بر سيروي جهت ني نه دربارهيدام گزك. عمود است، قرار دارد

  .از صفحهرون ي و به طرف بيسيدان مغناطيبه موازات م) 1
  .ت و به طرف چپك حري منطبق بر صفحه) 2
  .ت و به طرف راستك حري منطبق بر صفحه) 3
  . و به طرف داخل صفحهيسيدان مغناطيبه موازات م) 4
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 ـر ح يل به راحت  ك ش U يم رسانا ي س ي رو 20cm به طول  CD يم رسانا يسرو   هروبل  كشدر   -51  ـ ك  ـم. نـد ك  يت م دان ي

0/يسورون د يسيمغناط 02T    اگر  .  در فضا وجود داردCD    2 با سرعتm
s

 نسبت  Dل  يند، پتانس كت  ك به چپ حر   

   ؟دام صورت استك به CDان در ي چند ولت است و جهت جرCبه 

1 (  38 C    2 ( به D و از 10  38   D به C از  و10
3 (  38 D    4 ( به C و از 10  38   C به D و از 10

5m با سرعت ثابت   20cm به طول  CDم راست   يل، س كمطابق ش  -52
s

 يينواخت برونسويك يسيدان مغناط ي عمود بر م   

0/بزرگي  به   3T      ـ چند وبر بـر ثان     يسير شار مغناط  ييند، آهنگ تغ  ك  يت م ك در جهت نشان داده شده حر  ه و جهـت    ي
  دام است؟كان يجر
  ، پادساعتگرد3/0) 2    ، ساعتگرد3/0) 1
  ، پادساعتگرد5/1) 4    ، ساعتگرد5/1) 3

اگـر طـول    . ه با هـم در تمـاس هـستند، بلغـزد          كل  ك ش  ي قائم رسانا  ي اجزا ي رو كاكتواند بدون اصط   ي م AB يم رسانا يسرو   هروبل  كدر ش  -53
  :AB ي لهيسو منواخت درونيك يسيدان مغناطي اثر م در، رها گرددAB ي لهي بلند باشد و ميافك ي  قائم به اندازهيها هيپا
  .ندك يبا شتاب ثابت سقوط م) 1
  .شود ين مكم شده و ساكج سرعتش يبه تدر) 2
  .ندك با سرعت ثابت سقوط يشود تا پس از مدت يم مكج يتدربه آن  رده، شتابكت كشروع به حر )3
  .ندك ير با سرعت ثابت سقوط ميدر تمام طول مس) 4
  

 ـي شده و از طرف دBنواخت يك يسيدان مغناطي وارد مa با شتاب ثابت يلك مربع ش يقاب فلز رو    روبهل  كدر ش  -54  ـنمـودار ن . شـود  يگر خارج م  يروي
 ). استتر بزرگدان نسبت به حلقه يابعاد م(دام است؟ ك برحسب زمان يي القاي هكرمح

  

1(
      

2(
   

  

3(
     

4(
   

 ـيسيدان مغناطيله در ميت مكه بر اثر حرك ني ايبرا. ن عمود استي زميسيدان مغناطيه بر م  ك يم به طور  يا ختهي سر آو  يك را از    ي راست ي فلز ي  لهيم -55 ن، ي زم
  )سراسري رياضي(   م؟يت دهكدام سمت حركله را به يد ميند، باكدا ي پيتر شي بيكيتركل الي آن پتانسينيي پايله نسبت به انتهاي ميي بالايانتها

  مغرب) 4  مشرق) 3  شمال) 2  جنوب) 1

   است؟درستنه يدام گزك. ميآور يت در مكنواخت به حريك يسي مغناطداني ميكل در ك را مطابق شAB ي لهيم -56
  . خواهد بودB ي ل نقطهيتر از پتانس شي بA ي ل نقطهيپتانس) 1
  .ميار انجام دهكد يله باي مييجا  جابهيبرا )2
  .شود يله القا نمي در ميا هك محريرويچ نيه) 3
  .شود ي انجام نمياركله ي مييجا  جابهيبرا) 4

   هستند؟يب از راست به چپ در چه جهتي به ترت)2( و )1( يها ان گذرنده از مقاومتيجر رو  هروبل كدر مدار ش -57
1 (,   
2 (,   
3 (,   
4 (,   
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 ـ  در جهـت نـشان دا  v، با سـرعت  a ي  به فاصلهيش مواز ك بدون رو  يها مي س ي را رو  l به طول    يا لهيرو م  هل روب كدر مدار ش   -58 ل كده شـده در ش
  است؟كدام  I حاصل. شود ي مجاديا در مدار Iان ي جر ومينك يجا م جابه

1 (Blv
R

    2 (B lv
R

2
  

3 (Bav
R

    4 (B av
R

2
  

 موقع وارد شدن و خارج شدن آهنربا بـه  ييان القايجر. شود ي از طرف راست آن خارج م  آهنربا از طرف چپ وارد حلقه شده و       ،  رو  روبهل  كمطابق ش  -59
  )سراسري رياضي(    دام جهت است؟ كدر ب از راست به چپ  يترت

  )1 (و) 1() 1
  )2 (و) 1() 2
  )1 (و) 2() 3
  )2 (و) 2() 4

  

ه  لولـه تمـاس داشـت    ي  وارهيه با د  ك  آن  بدون ي مس ي  ل داخل دو لوله   كه ظاهراً مشابهند، مطابق ش    ك آهن   يكربا و    آهن يك -60
  )سراسري رياضي(    ربا هنگام خروج از لوله، نسبت به سرعت آهن چگونه است؟ سرعت آهن  . نند ك  يباشند، سقوط م

  تر شيب) 2    تر مك) 1
  .ن است رخ دهدكط هر سه حالت مميبسته به شرا) 4    يمساو) 3

  )سراسري تجربي(    ؟استآمپرسنج چگونه    يلي در مييان القاي جرلوله جهتميردن آهنربا به س ك يكر هنگام نزد  يل زكدر ش -61
  B به طرف Aاز ) 1
  سك و بالعB به Aمتناوباً از ) 2
  A به طرف Bاز ) 3
  .ربا داردت آهنك به شتاب حريبستگ) 4

و هنگام خـروج   1Iربا را هنگام ورود آهنييان القاي جراگر. ندك يلوله سقوط ممي، آهنربا به درون سلكمطابق ش  -62
  )سراسري رياضي(   درست است؟  گزينه كدام   م، ي بنام2Iرباآهن
1 (1I در جهت )1( 2 وI در جهت )2  )2 (1I جهت  در)2( 2 وI در جهت )1(  
3 (I1 در جهت )و )2 I   )1( در جهت 2I و )1( در جهت I1) 4  )2( در جهت 2

  
  

 ـبا توجه به جهت جر    . ت است كملوله در حال حر   ير آهنربا ثابت و س    يل ز كدر ش  -63  ـ يي القـا  اني دام ك
  دهد؟  يملوله را درست نشان ميت سكبردار جهت حر

1 ()1(    2 ()2(  
3 ()3(    4 ()4(  
  

  ر درست نشان داده شده است؟ي زيها لك از شيكدام ك در ييان القايجهت جربا توجه به جهت حركت آهنربا،   -64

1( 

   

2(

   

3(

   

4( 

  
  نه درست است؟يدام گزك B و A ي ن دو نقطهي در مقاومت بييان القايدر رابطه با جر -65

  .ندكت كز حريملوله نيه سكد يآ يان به وجود مي جريفقط در صورت) 1
  . استB به Aان در مقاومت از يجرجهت ) 2
  .  استA به Bان در مقاومت از يجهت جر) 3
  .ديآ يوجود نم هان بينار هم قرار ندارند، جرك ي افقي راستايكملوله در يچون آهنربا و س) 4
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افته تا به صفر برسد و      ياهش  كه   رفته رفت  يسيدان مغناط ي م ياگر بزرگ . دارد سو قرار  درون يسيدان مغناط ي م يكدرون  رو    روبهل  ك مطابق ش  يا حلقه -66
  ن حلقه چگونه است؟ي در اييان القاي جهت جر،ندكش يسپس به صورت برونسو شروع به افزا

  همواره ساعتگرد) 1
  ساعتگردهمواره پاد) 2
  ساعتگردابتدا ساعتگرد سپس پاد) 3
  ساعتگرد سپس ساعتگردابتدا پاد) 4

B يسيدان مغناط يل عمود بر م   ك مطابق ش  يا حلقه -67


نواخـت  يكدان به طـور  ياگر م. باشد، قرار دارد ي مدرونسوه جهت آن    ك 
B از tDي زماني در بازه


B به 


  )زاد رياضيآ(   دام جهت خواهد بود؟    ك در حلقه در  يي ان القايند، شدت جر   كر يي تغ
  )1(و سپس ) 2(ابتدا ) 2    )1) (1
  )2) (4    )2(و سپس ) 1(ابتدا ) 3

اگـر در مـدت   . ه به سمت داخل صفحه است، قـرار گرفتـه اسـت          ك يسيدان مغناط ي م يكل در   ك مطابق ش  يمدار -68
ت؟ دام اسكشود،  يجاد م ي خازن ا  ي  ن دو صفحه  يه ب ك يكيتركدان ال ي صفر شود، جهت م    يسيدان مغناط ي م يوتاهك
  ). استخازن در ابتدا بدون بار بوده(
1 (    2 (  
3 (    4 (  

  دام است؟ك  CD و MN يها مي در گالوانومتر سييان القاي جر جهت،Kد يلكهنگام قطع رو  هروبل كدر ش -69
  D به C و از N به Mاز ) 1
  C به D و از N به Mاز ) 2
  D به C و از M به Nاز ) 3
  C به D و از M به Nاز ) 4

   چگونه است؟) 2(و ) 1(ي  لولهمين دو سي بيروهايب ني به ترتKد يلكوصل و قطع هاي  لحظهدر رو  هروبل كدر ش -70
   رانشي-رانشي) 1
  ربايشي -ربايشي) 2
  رانشي -ربايشي) 3
  ربايشي -انشير) 4

  ب چگونه است؟ي به ترتR در مقاومت ييان القاي جهت جرKد يلكوصل و قطع هاي  لحظهدر رو  هروبل كدر ش -71
   از راست به چپ-استاز چپ به ر) 1
   از چپ به راست-از راست به چپ) 2
  در هر دو لحظه از چپ به راست) 3
  چپدر هر دو لحظه از راست به ) 4
  

 ـلك يوقت. د قطع و وصل متصل است     يلك يكل و   ي پ يك رئوستا،   يكه مقابل آن است به      ك B ي  لولهمي گالوانومتر و س   يك به   A ي لولهميسرو    روبهل  كدر ش  -72 د ي
 دهد؟ ي گالوانومتر را نشان مي ر بهتر از همه انحراف عقربهي زي از نمودارهايكدام كم، ينك باز پس از مدتيم و يرا ببند

  

1 ( 2( 
  

3(   4 (  
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  323  »القاي الكترومغناطيس«فصل پنجم 

  دام است؟ك در گالوانومتر ييان القايب از راست به چپ جهت جري به ترتKد يلكردن كو بسته هنگام باز رو  روبهل كدر ش -73
  )1 (و) 1() 1
  )1 (و) 2() 2
  )2 (و )1() 3
  )2 (و) 2() 4
  

  
  نه درست است؟يدام گزك، رو روبهل ك با توجه به ش -74

  . در آن ساعتگرد استييان القايند، جركت كاگر حلقه به چپ حر) 1
  . در آن ساعتگرد استييان القايند، جركت كبه راست حراگر حلقه ) 2
  .ان در حلقه پادساعتگرد استياهش باشد، جركم رو به يان سياگر جر) 3
  .گرد استان در حلقه ساعتيش باشد، جريافزام رو به يان سياگر جر) 4

  دام است؟ك) 2 (ي  در حلقهييان القايجهت جررو  روبهل كدر ش -75
  .صفر است) 1
  . استساعتگرد) 2
  .ساعتگرد استپاد) 3
  .ن استكنه ممي هر سه گز1Iراتييبسته به تغ) 4

 ييان القا يجهت جر . ابدي  يش م يافزا) در جهت نشان داده شده     (تر  بزرگ  ي ان گذرنده از حلقه   يجررو    روبهل  كدر ش  -76
  تر چگونه است؟ كوچك ي در حلقه

  ساعتگردپاد) 2    ساعتگرد) 1
  گردساعتو سپس گرد ساعتپادابتدا ) 4    ساعتگردپاد و سپسگرد ساعتبتدا ا) 3
  

 ـ   ي ان در حلقه  يجهت جر . داده شده است  م نشان   يم مستق ي در س  Iان  يرات شدت جر  يي، تغ رو  روبه يها لكدر ش  -77  ـم در   ي مجـاور س  ـ ك ح يل صـح  كدام ش
  )آزاد تجربي(    است؟  

  )2( و )1() 1
2 ()1(  
3 ()2(  
4 ()3(  

 رئوستا به طرف راست بلغـزد      ي  چه لغزنده  چنان.  قرار گرفته است   يا ار بسته ل داخل مد  كمطابق ش  يا ي بسته   حلقه -78
   در حلقه چگونه است؟ييان القايجهت جر

  ساعتگردپاد) 2    ساعتگرد) 1
  ابتدا ساعتگرد و سپس پادساعتگرد) 4    .گردد يجاد نميان ايجر) 3

  

   در حلقه چگونه است؟ييان القايست جر رئوستا به راكت شاخكل نشان داده شده با حركدر ش -79
  گردساعت) 1
  گردپادساعت) 2
  ساعتگردسپس پاد ،گردساعتابتدا ) 3
  صفر) 4

  

 يي خودالقاي هكمحري رويالقاگر و ن  
 ـاگر ن . رسد ي به صفر م   A2ه از   ي ثان 4/0ان گذرنده از القاگر در مدت       يجر -80  ـ محر يروي  ـ در ا  ييتوسـط القـا    م ي  هك  ـ ي  بي باشـد، ضـر    V4لوله  مين س

   است؟ي آن چند هانرييخودالقا
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